



Зачастили юбилеи. Вот еще один - у нашего коллеги Александра Петрова. С ним с первых шагов в Угличе связано создание творческого объединения и история Дома художников на набережной. С Александром я познакомилась в 1971 году, когда мы были абитуриентами Ярославского художественного училища. Хорошо помню Сашу тех лет – стройный приветливый парень, который вечно ходил с папкой для рисования и в любую минуту, где только возможно, что-то рисующий. Помню веселые студенческие вечера. Мы начинали учиться вместе, но потом его забрали в Армию на два года. И, когда он вернулся, наш курс уже ушел вперед. Потом наши судьбы пересеклись опять после распределения в Углич на часовой завод «Чайка», где мы встретились в группе эстетики при лаборатории НОТ (научной организации труда). Правда, на заводе Саша работал недолго. Перешел в художественную школу, которая тогда только что открылась.

Сейчас уже можно говорить о том, что Александр Петров давно нашел свое место в

искусстве. Его работы знают и любят и у нас в городе, и в Ярославле, и в других городах, в том числе за рубежом. Он активно участвует в выставках разного уровня и в общественной жизни - много лет был председателем творческого объединения художников Углича, членом правления Ярославского Союза художников.

Александр – очень хороший график. Недаром город -побратим Идштайн выбрал и пригласил его в 1993 году «городским рисовальщиком», где он в течение трех месяцев рисовал закоулочки этого старинного очень красивого немецкого городка. Как человек это очень добрый и верный товарищ, на которого всегда можно положиться.

Мы, его друзья и коллеги-художники Дома дружбы, сердечно поздравляем Александра с юбилеем и желаем многих лет творчества, хорошего здоровья и сил для новых взлетов.

Валентина МАКСИМОВА

"Угличанин" №45 (347) от 20.11.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}